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ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025: Πρόγραμμα πολυήμερων 
εορταστικών εκδηλώσεων
/ Ενορίες

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου, 
Δήμου Αγίου Δημητρίου, με την ευκαιρία της εορτής του 
Πολιούχου της πόλεώς και Προστάτου της ενορίας  
ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΟΥ ΜΥΡΟΒΛΥΤΟΥ 
διοργανώνει από την Κυριακή 28η Σεπτεμβρίου έως και την 
Δευτέρα 28η Οκτωβρίου 2025 πολυήμερες εορταστικές 
εκδηλώσεις με την επωνυμία ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025.
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Τα ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025 περιλαμβάνουν πλούσιο λειτουργικό πρόγραμμα με τέλεσε 
καθημερινών ιερών ακολουθιών καθώς και πνευματικές ομιλίες και συζητήσεις.

Η έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025» θα γίνει την Κυριακή 
28 Σεπτεμβρίου 2025 με τον Αναστάσιμο Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία της οποίας
θα προστεί ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος.

Παράλληλα, την ίδια ημέρα θα πραγματοποιηθεί πανηγυρική υποδοχή του 
χαριτόβρυτου ιερού Λειψάνου του Αγίου Εφραίμ του Κατουνακιώτη, το οποίο 
φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω, της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος, έμπροσθεν του Ιερού Ναού. Τα 
χαριτόβρυτα ιερά Λείψανα, του Αγίου Εφραίμ του Κατουνακιώτη και του 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Δημητρίου του Μυροβλύτου, θα τοποθετηθούν σε ειδικό 
χώρο του Ιερού Ναού για ασπασμό από τους πιστούς μέχρι και τη λήξη των 
«ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ».

Επίσης, την Κυριακή 12 Οκτωβρίου 2025, στις 6 το απόγευμα, θα λάβει χώρα 
πανηγυρική υποδοχή έμπροσθεν του Ιερού Ναού υπό του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου Λεμεσού κ. Αθανασίου, και πλειάδος Κληρικών, της τιμίας Κάρας 
του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Αγίου Όρους.

Τα ιερά Λείψανα θα κομίσει στον Ιερό Ναό ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Γέροντας 
Εφραίμ. Η τιμία Κάρα του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου θα παραμείνει 
στον Ιερό Ναό προς ασπασμό από τους πιστούς έως το πέρας της 
αγρυπνίας της Τετάρτης 15 Οκτωβρίου.

Το βράδυ της Κυριακής, 12 Οκτωβρίου, θα πραγματοποιηθεί επίσης η τελετή 
ανακηρύξεως σε επίτιμο Δημότη Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού και Προέδρου Νεαπόλεως, Αμαθούντος και 
Κουρίου κ. Αθανασίου.

Δείτε ΕΔΩ το αναλυτικό πρόγραμμα για τα ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025
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